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Mündliche Anfrage des Bezirksvertreters Herrn Schöppe zur Voranfrage zur Klärung 
des Planungsrechts für die Errichtung eines islamischen Gemeindehauses auf dem 
Grundstück "Elbeallee 27" in Köln-Chorweiler in der Sitzung der Bezirksvertretung 
Chorweiler vom 16.10.2008 (TOP 11.2.5) 
 
Text der Anfrage: 
 

1.:  Wer ist der Bauherr der Bauvoranfrage zur Errichtung eines islamischen Gemein-
dehauses auf dem Grundstück Elbeallee 27? 
2.: Welche islamischen Organisationen der Vereine haben vor, im Bezirk Chorweiler 
eine Moschee oder ein Gemeindehaus zu bauen?“ 

 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Zu 1.:  
Der Antragsteller zu der bezeichneten Voranfrage ist mit „SLM GmbH“ notiert.  
 
Zu 2.:  
Neben dem Vorhaben in der Elbeallee 27 sind der Verwaltung keine anderen Vorhaben 
der erfragten Kategorie bekannt, dies entzieht sich im Übrigen der Prüfbefugnis der Ver-
waltung.  
 
 
  
 


